



狗宝宝出生了

镇海艺术实验小学303班小记者 李康俊(证号1515865)

今天,我在院子里玩耍,无意间听到从狗屋里发出“呜、呜、呜”的响声。我悄悄地走到里面一看,呀,原来小狗生狗宝宝了!我开心得一蹦三尺高,赶紧将这个消息告诉妈妈。

这些狗宝宝是那么小,大概只有10厘米长,一个个眯着眼睛。每个狗宝宝的颜色各不相同,一只棕色的,两只黑白相间的,还有几只是黑色的。我忍不住想去摸一摸它们,它们身上的毛虽然短,但却又柔又滑,真是可爱极了。只见它们有的在津津有味地吃奶,有的趴在狗妈妈身上悠闲地睡大觉,还有的在你挤我、我挤你,争先恐后地到狗妈妈的怀抱里去。我探着头,踮起脚,想看看究竟生了几只狗宝宝。我拿了根树枝,试着轻轻地碰了下狗宝宝,平时对我一向温顺、围着我转的狗妈妈却突然变了样,立刻朝我“汪、汪、汪”叫了起来,好像在说:“不要伤害我的孩子!”我赶紧收回树枝,心想:母爱真是伟大啊!狗妈妈,我一定会帮你保护狗宝宝的。

可爱的狗宝宝们,快快长大吧! 指导老师 颜云

校园的石榴树

应行久外语实验学校四(5)班小记者

邵一渊(证号1518861)

我们校园的北教学楼前挺立着一棵高大的石榴树,树干笔直笔直的,已经有四层楼那么高了。

石榴树的树皮坑坑洼洼的,很粗糙,像一位饱经风霜的老人。它总是默默地关注着我们的成长。风中,它轻轻地晃动枝条,仿佛在为我们鼓掌;雨中,它发出沙沙的声音,就像在为我们歌唱。它笑盈盈地迎接一批批新同学满怀希望走进校园,目送着一届届毕业生带着满满的收获离开校园。

春天,树枝上绽出黄绿的嫩芽,在阳光下闪着绿光,微风拂过,像妩媚的眼睛。夏天,石榴树长得枝繁叶茂,长长的枝条向四面八方伸展开来。细长的叶子交错重叠,一簇簇火红的石榴花沉甸甸的,把树枝都压弯了。秋天,正是果实丰收的时候,缀满枝头的石榴果红红的,裂开小口露出晶莹的“珍珠”。冬天,石榴树的叶子差不多全落了,光秃秃的。小朋友们在石榴树下跳绳、拍球、做游戏,大树一点儿也不寂寞。

石榴树是我们学校一道美丽的风景线。

指导老师 卢华斐

我家的“新朋友”

骆驼中心学校201班小记者 吕忱耘(证号1517654)

今天,我家住进了一位“新朋友”,它就是可爱的巴西龟,我给它取名叫西西。

西西穿着墨绿色的“盔甲”,上面镶着十三片大鳞,外面还有一圈小鳞包围着。它的头上有两条红色的花纹,两只眼睛小小的,非常机灵。我把西西放入玻璃缸中,看,它挥动着四肢,迅速地从水面游到水底,真像一个游泳健将啊!旁边的一丛水草静静地待着,西西围着它转来转去,好像在捉迷藏呢!

西西真可爱啊,给我带来了许多欢乐!

指导老师 胡春华

我爱吃桑葚

镇海贵驷小学201班小记者 卢夏杰(证号1518821)

今天中午,爸爸给我吃一种水果,黑乎乎的。我说:“这是什么呀?”爸爸回答:“这是桑葚,是一种非常营养的水果。”桑葚远看像一串串小葡萄,近看像一条条毛毛虫。我心里害怕极了,说:“我不要吃。”爸爸说:“别看它长得怪,其实很好吃呢,快吃!”我闭上眼睛,吃了一口,咦?又酸又甜,真好吃!我一口气把桑葚吃光了。可是,也许是惩罚我太贪吃了,我的手变紫了。我赶紧去洗,怎么也洗不掉。我又发现牙齿和舌头也变紫了。啊!我变成了一个怪物!

六只狗

应行久外语实验学校四(5)班小记者 王佳乐(证号1518874)

做完作业,我和姐姐一起在寿昌公园玩天空漫步。出来时,发现门口有一只大狗和五只毛茸茸的小狗。

这五只小狗躺在箩筐里,腿脚还不稳,你挨我、我挤你。它们的颜色不同,两只黑,两只白,一只黄中夹着白,每一只都非常可爱。它们的主人让那只大狗进去照顾孩子,它很听话地跳进箩筐里,警惕地看着我们。我真想要一只抱回家。姐姐也说:“等小狗稍微长大一点,我们向那家主人要一只。”

这时,我发现有一只小黑狗冷得瑟瑟发抖。我用手指了指那只黑色的狗,那只大狗立刻领会了我的意思,轻轻地将身体靠近那只小狗,给它取取暖。大狗多么爱它的孩子啊!谁说只有人类才懂得爱,动物无私的母爱同样令人感动。

指导老师 卢华斐

“原始人”盛宴

镇海艺术实验小学303班小记者

陈嘉诚(证号1515862)

今天,我和小伙伴们去田中央村玩,那里有“原始人”盛宴。这次盛宴十分有趣。我们用木炭做燃料。怎么做木炭呢?先用打火机把木材点燃,燃尽以后就成了木炭。要准备食材了,我们买了香肠、大白菜、里脊肉……一顿清洗忙活后,终于可以开始制作了。我们把食材串起来在火上烤,不一会儿,香味就飘出来了,真让人陶醉。忍不住咬一口,哇,真是人间美味!

指导老师 颜云

今天教室特别静

镇海中心学校404班小记者 朱雨润

这是一节作业整理课,语文蒋老师抱着两包折纸飞机的纸走进了教室,说:“马上就要进行纸飞机大赛了,这里一共有21架纸飞机,谁先把2篇作文抄好,就可以到我这里领一张纸飞机的纸,回家后好好研究一下。”这时,我们班不管男生还是女生,瞬间眼睛发亮,摩拳擦掌,一副跃跃欲试的样子。蒋老师大喊一声:“准备——开始!”顿时教室里一片安静,仅听见笔在纸上发出的沙沙声。

时间过得很快,不一会儿我们班的大队委员——莫文睿首先站起来说:“蒋老师,我抄好了。”蒋老师满意地给了她一张飞机纸。莫文睿开心地拿着飞机纸回家了。讲台下的我们快速扫了一眼剩下的飞机纸,攥紧了手中笔,飞快地写着。眨眼间,我和其他三分之一的同学写完了,也各自拿到了心仪的飞机纸。此时,我回头看那些没写完的同学,他们眉头越皱越紧,生怕飞机纸被人拿完了……

这一节作业整理课让我明白了什么是静,也明白了为啥今天的教室会特别静!

指导老师 蒋小静

车抛锚了

应行久外语实验学校四(5)班小记者

何妍妍(证号1518872)

要去外婆家了,我怀着激动的心情坐上车,一想到晚上就可以见到外婆了,兴奋无比。

太阳慢慢落下山坡,爸爸突然叫了一声:“车子没水了!”我们以为只是缺水,没别的问题,就灌了满满一水箱水,继续上路了。可是没走多远,车子又没水了。爸爸觉得不对劲,把引擎盖打开一看,里面的一个部件正在冒黑烟,还发出一股焦糊味儿!这下大家着急了。我以为车子会像电视里看到的一样爆炸,赶紧跑到很远的地方站着,心里紧张得不行。看着一辆辆汽车从身旁飞驰而过,天都快黑了,离外婆家还很远,怎么办呢?我焦急地望着爸爸妈妈,妈妈看出了我的紧张,连忙安慰我,并把我叫回到他们身边。爸爸跑回到刚刚经过的收费站去求助。不一会儿,他背了一箱水回来了,说再向前开五公里就可以找到修理站。我担心地问:“这车还能开吗?”“有你老爸呢!水加满了继续走!”爸爸大声说。

果然,五公里后我们找到了修理站。还好不是什么大问题,经过修车师傅一番忙碌,我们的车子又飞奔在了平坦宽阔的大路上。看着窗外的万家灯火,悬在我心里的大石头终于落地了。

指导老师 卢华斐

吃柚子

镇海艺术实验小学303班小记者

罗嘉丽(证号1515863)

星期天早上,妈妈买了一个柚子。它的身子胖乎乎的,皮是金黄色的。我迫不及待地想吃,妈妈说:“那你剥开吧!”我爽快地答应了。

我用小刀在柚子皮上划几刀,再把皮剥开。可我遇到了许多困难,不是剥皮的时候被汁溅到,就是皮太硬,剥不动。最后,在妈妈的帮助下终于剥开了。我撕开一层薄皮,见果肉一粒一粒,晶莹剔透,看得我直流口水。“太好吃了!”我又给爸爸妈妈剥了一块,他们也吃得很开心。

指导老师 颜云

致童年

应行久外语实验学校四(5)班小记者

林奕晨(证号1518865)

童年是妈妈的臂弯,是温暖的摇篮。童年是爸爸讲述的妙趣横生的故事,是有趣的童谣。

童年是沙滩上横七竖八的小脚印,是蓝天下串串笑声。童年是随风飘飞的风筝,是小溪里溅起的水花。

童年是草地上奔跑的身影,是星空下眨巴的眼睛。童年是品尝美食吮吸的手指,是爱不释手的书籍。

啊,金色的童年!如阳光般灿烂。多么美好的时光,我想永远留住你!

指导老师 卢华斐

小猫花花

镇海贵驷小学201班小记者 史彭(证号1518823)

我家有一只黑白相间的花猫,我给它取名花花。花花的脑袋圆圆的,像一个皮球,不停地转来转去;一双明亮的大眼睛一眨一眨的,像两颗蓝色的宝石;它的鼻子小小的,胡须长长的,样子十分可爱。最有趣的是它那竖起的一对小耳朵,像两个小雷达,哪怕有一点动静都能被它发现。

花花还是个捕鼠能手呢。这不,一只不知天高地厚的小老鼠从洞里钻出来,东张西望的。这时,花花用闪电般的速度猛扑过去,抓住了它。

说到这里,你一定也很喜欢花花吧!

小白兔

镇海贵驷小学201班小记者 傅子健(证号1518824)

外婆家有一只小白兔,很可爱。它有一身白绒绒的毛,长长的耳朵,一双红宝石似的眼睛。身体圆圆的、胖胖的,还有一条短短的尾巴。

它吃东西的时候更可爱。当我给它喂食物的时候,它就蹭着我,好像在说:“我的食物来了。”当它吃胡萝卜的时候,就会双手捧着,放进嘴里一下一下地咀嚼着,像在品尝美食一样,发出“咯吱咯吱”的声音。吃完,它就美滋滋地在笼子里自娱自乐。

小白兔真可爱,我在外婆家的日子里,它带给我很多快乐。

我家的香椿树

骆驼中心学校204班小记者 周暄(证号1517698)

我家门前有一棵香椿树。

这棵香椿树有手腕那么粗,树干差不多两米高了。每当春天来的时候,沉睡的香椿树就醒来了。它不知不觉在春风里抽出了绛紫色的芽儿,一簇簇,一丛丛,香嫩得让人垂涎欲滴。外婆小心地攀下芽儿,做成美味的香椿炒鸡蛋。

我爱我家的香椿树,我要和你一起快快长大!

指导老师 程玲玲

“骑”乐无穷

应行久外语实验学校二(3)班小记者 冯愉文

我们这次的旅行在大西北,途中从大草原到戈壁滩,从戈壁滩到沙漠,又从沙漠到绿洲。

这一天,我们来到了鸣沙山。鸣沙山远看就像一座座连绵起伏的金山,满山满地都是沙。但在那里却有一个像月牙一样的池塘,周围有树有楼台,非常美丽,它就是有名的月牙泉。最有趣的是我第一次骑上了骆驼。高大的骆驼非常温柔,它蹲下来让我骑在它的背上,带着我走上鸣沙山。一个跟着一个走的骆驼队非常壮观,习习的凉风送来一串串的驼铃声,感觉真好啊!

又一天,我们来到了大草原。大草原无边无际,就像和蓝天连在一起呢!草原上满是牛儿、羊儿和马儿,妈妈感叹“风吹草低见牛羊”,但对我来说最幸运的是有机会骑上了大马。大家说我就是白马公主,骑在雪白的白马上。奔跑在大草原上的感觉真的太爽了。

骑骆驼的感觉很稳很享受,骑马的感觉很快很爽,真是“骑”乐无穷啊!

指导老师 叶惠君

掉牙记

骆驼中心学校103班小记者 王筱霖

今天中午,外婆给我切了块西瓜吃。我刚吃了几口,突然牙齿出血了。出血的这颗牙前几天已经摇摇晃晃了,没想到它快顶不住了。血越流越多,疼死我了。妈妈说:“宝贝,再坚持一下,实在不行我们去医院把它拔掉。”可是我不想让它掉,因为过几天我要参加唱歌比赛,如果牙齿掉了,我怕漏风,唱不好歌。我继续吃我的西瓜,只听“咔嚓”一声,我的牙齿终于掉了下来。

我照着镜子看着自己缺牙的地方,心想我的唱歌比赛该怎么办啊!

指导老师 邵蓉晖

有趣的“连环扣”

贵驷小学201班小记者 吕同政

放学回家,我赶紧做我的小实验。

首先按老师说的,找来一张废纸,剪出一个长条。再把长条的两头用胶水粘住,变成一个圈。粘住这个长条的时候有一个奥秘,左手拿着纸条不要动,右手转一下纸条,再把两头用胶水固定住。然后开始把纸条的中间用剪刀剪开,一直剪断为止。妈妈说:“这样不就变成两个圈了吗?”这时正是见证奇迹的时刻,只见一个小圈变成了一个圈!妈妈还没缓过神来,我又开始把另一张纸扭几次剪第二个圈,也是沿着纸条一直剪断。只见妈妈的眼睛睁得大大的。这时奇迹又出现了,一个大圈变成了三个小圈,扣在了一起,哪个也拿不出来。妈妈笑着说:“挺有趣的,我们给它起个名字吧。”我说:“就叫连环扣吧。”没想到我也过了把“魔术师”瘾,心里无比的激动。